“Поп Ћира и поп Спира“ Стеван Сремац – тест

1. Како је поп Спира прошао на суду?
 Није кажњен
 Кажњени су и поп Ћира и поп Спира
 Кажњен је
2. Ко се девојка удала за учитеља Петра?

 Меланија
 Није се оженио
 Јула

3. Писац не жели да нам каже име села у којем се радња овог дела одвија. Ипак, знамо да је село из:

Бачке
 Срема
 Баната

4. Шта је Шаца пре женидбе био по занимању?
 столар           пекар                    механичар                брица
5. Са којим цвећем је учитељ Пера упоредио Меланију?
 лалом                орхидејом             зумбулом              ружом
6. Која девојка је млађа, Јула или Меланија?
 Није познато.          Меланија            Јула
7. Радња овог романа се дешава у:
 Београду

 Војводини
 Пироту
 Шумадији
 Крагијевцу
8. Ко живи у срећном браку?

 Шаца и Јула
 Меланија и Пера
 Меланија и Шаца
 Пера и Јула

9. Да ли се Меланија бави кућним пословима?
 Да                          Не
10. Чиме се бави фрау-Цвечкенмајерка?

 Она је фризерка.
 Држи продавницу.
 Прави колаче.
 Она је бабица
11. Ко је помогао попу Спири да замени Ћирин зуб коњским зубом?

 Аркадија
 Спирина жена
 Шаца
12. Означи тачне тврдње.
 Поп Ћирин надимак је поп Кеса.
 Поп Спирин надимак је поп Хала.
 Поп Ћирин надимак је поп Хала.
 Поп Спирин надимак је поп Кеса.
13. Након велике свађе и туче, две особе из поповских кућа се и даље друже. Пронађи их.
 Жужа и Ержа
 Меланија и Јула
 Спира и Ћира
 Сида и Перса
14. Који поп има обичан плави појас?
 поп Ћира                                поп Спира
15. Ко је кога ударио?
 Поп Ћира попа Спиру
 Поп Спира попа Ћиру
16. Одреди књижевни род дела.

 епика
 лирика
 драма

17. Ко је појео пуну корпу крофни?
 Аркадије
 Шаца
 поп Спира
 поп Ћира
[bookmark: _GoBack]18. Са којим цвећем је учитељ Пера упоредио Јулу?
 зумбулом
 лалом
 ружом
 љубичицом
